3ajaum mo MaTeMaTUKe 3a 2 KJIACC AJIS CAMOCTOATEIbHON padoThI

Cio:xeHue U BBIYMTAHMS B nipeaesiax 20
1. JlomoJiHM psiJ Yuces:
6,9,12, ..., ..
2,7,12, ..., ..
8,11,14, ..., ..

2. Bprumcam NMpUMepbI:
4+12-3+6-0+1-5=
14-5+7-9+6-0=
3+8-4+6-2+11=

3. B xakom paBeHCTBe J0IYIeHA OIIHOKA:

5+9=14
6+8=17
4-3+5=6

4. Haiiau nponymeHHbIe YUcIa:

6+..=13 ..=9=5 8+..=9
14-.=1 ..-8=12 13+...=19
..-5=3 6-..=2 13+4=..

5. IlocraBb 3HAKH >, < WJIM = B cleAylolIuX 3aaadax:

4+4..5-2
12+8..16+3
16-4..2+10

I'eomeTpuyeckue purypol
6. CKOJIbKO TPEyroJbLHUKOB Yy 3TOi Gurypbi?

7. Ilocmorpm Ha psin puryp u ckaxu?

ONL]

Kakas ¢purypa umeer npsiMple yrisi?
Kakue u3 ¢puryp He UMEIOT yrioB BooO1Ie?




8. Ha30Bu NpaBHJIbHO 3TH JHHUM:

DN\

Kakas nunus - 3amMmkHyTas kpusas?
Kaxkas nunus - He3aMKHyTast KpuBas?
Kakas nunus - myu?

Kaxkas nunus - orpe3ok?

Kakas nunus - nyra?

9. IlocMOTpHM BHHUMATEIbHO HA PUCYHOK:

CKoIBKO 371€Ch KBaJIpaToOB?
CKOJIBKO 371€Ch IPSIMOYTOJTLHUKOB?

Cuer ot 11 0 20

Pemn 3apaumn:
e baOymka nana Bane 19 pyb6neit. Bansg kynuia B Marazune KoHQeTsI U y He€ ocTasioch 9 pyosneit. Ha
ckoJsibko Bans kynuiia koHpeT B marazune?

e B Oouky Hayiumu 16 1uTpoB BoAbI a 3a TeM BbUIUIH 3 IUTP. CKOJIBKO JIUTPOB OCTAIOCH B OOUKe?

e Kons npeirayn Ha 1 metp 18 cantumertpos. Ilers xe npeirnyn Ha 1 metp 12 cantumerpos. Ha
CKOJIbKO Jaiblie npeiruyn Kons?

e PyGamka crout 7 pyOneil, 6ptoku ctodar 11 pyb6ins a kenka ctout 2 py6ieit. Ckonbko Bce BMecTe?

e Ha oxgHoi1 moske yexat 3 KypHaja, Ha Ipyrod 5 a Ha TpeThel jexar 9 xxypHail. CKOJIBKO BCErO
KYpPHAJIOB B KHUKHOM HIKady?

e VY npoaasua Bcero 3 siNiMKa cauB. B mepBoM simuka 6 KMJIorpaMMa, BO BTOPOM SIIIUKE &, a B
TpeTbeM 4 KI. 3a IeHb OH IIpoJall 5 Kuiiorpamm cinB. CKOJIBKO BCETO CIMB OCTAJIOCh y NpoaBLa’



OoOmue 3agaun

1. Pemiu npumepsbi:
43 +65= 38+54=
62 +16 = 18+5=

2. Peun npumepsbI:
43-23 = 59-36 =
62-16 = 18-5=

3. Pemn 3agauy:
B Onu 15 kapanmameii. Y Banu Ha 7 kapannamei 6ombiine. CKOJIBKO BCero kapanaamen y Bamu?

4. Pen 3agauy:
B Mamm 23 terpanu. A y Camu Ha 12 terpaneit Menbuie. Ckoiibko Beero Terpaaeit y Camm?

5. HocTpoii npsiMoyroJbHUK ¢o cTopoHamu 3 u S cm. Haiinm ero nepumerp.

6. Perin ypaBHeHnus:
18-X =67 Y +25=49

7. Penru npuMepsbI:
22 +59 = 58 +34 =
49 +42 = 18+3=

8. Pemun npumepsbi:
82-57= 58-34 =
49 -29 = 58 -43 =

9. Pemin 3agauy:
V Iletu 24 3nauka, a Konu Ha 12 3HaukoB Oosnbire. CkosibKO 3HauKOB Beero 'y Komn?

10. Pemiu 3agauy:
B cany 34 s65n0n1m, a rpym Ha 11 menbiie. CKOIbKO BCEro rpyIl B caxy?

11. IocTpoii NpsIMOYroJIbHUK €O cTOPpoHaMu 5 u 2 cM. Hailiam ero nepumerp.

12. Pemin ypaBHeHus:
X-23=45 Y +13=37

13. Peun npumepsbI:
21+29 = 33+28=
45+ 36 = 15+9=

14. Perun npumepsbI:
21-19= 83-28=
45-36 = 15-9=

15. Pemn 3agauy:
B marazun npuBesnu 45 SsumkoB si0JI09HOTO COKa, @ TOMATHOTO COKa Ha 29 smukoB 6obIne. CKOIbKO
SIIIIUKOB TOMATHOT'O COKA MPUBE3JIM B Mara3suH?



16. Pemin 3agauy:
Buepa mactep caenan 34 neranu, a ceronns Ha 13 neraneid menbie. CKOJIBKO eTallel cliesian MacTep

ceromus’?

17. llocTpoii npsiMOYroJIbHUK €0 cTopoHamu 4 u 6 cm. Haiinm ero nepumerp.

18. Pemiu ypaBHeHus:
X-18=34 Y +36 =65



